

FÜGGETLEN MAGYARSÁG

Szerkesztőség és kiadóváltai
KÖZTÁRSASÁG KIRÁLY-TÉR 10 TELEFON 154

Feladvány szerkesztő és felelős kiadó
STAULICS ANTAL

Előfizetési ár negyedévre 980 pengő.
1 óra 3-40 pengő. Egyes szám ára hétköznap
14 fillér, szombaton 20 fillér.

Reményi-Schneller Lajos dr. pénzügyminiszter látogatása Baján Szabó-Szabovljevics Dusán felsőházi képviselőnél és Kalocsán Grósz József dr. kalocsai érseknél

Vasárnap délután négy óra tájban ért véget a Baján megtartott értekezletre ideérkezett bácskai országgyűlési és felsőházi képviselők együttes ebédje a Központi Szálloda éttermében.

Innen dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter és az ebédelő társaság minden tagja dr. Szabó-Szabovljevics Dusán nyug. alispán, felsőházi képviselő házába ment feketére, majd pedig ozsonnára.

Egy órai időzés után Reményi-Schneller Lajos dr. pénzügyminiszter autóra ült

eltávozott Bajáról. Fővárosba vivő útja során Kalocsán meglátogatta Grósz József dr. kalocsa-bácsi érseket és csak az esti órákban tért vissza a fővárosba.

Az országgyűlési és felsőházi képviselőknek az a csoportja, amely nem utazott el Bajáról, továbbra is ott maradtak dr. Szabó-Szabovljevics Dusán nyug. alispán, felsőházi képviselőnél dr. Reök Andor és dr. Deák Leó főispánokkal együtt és az esti órákig folytatták az értekezleten abbahagyott megbeszéléseiket.

Reményi-Schneller pénzügyminiszter: Egyuton járjunk, egyet akarjunk, egy táborban találkozzunk!

A pénzügyminiszter a délvidéki törvényhozók bajai értekezletén azt kérte, hogy minden ember lelkiismeretesen és rendkívül jól végezze mindennapi feladatát

A délvidéki főispánok és törvényhozók felsőházi tagok és országgyűlési képviselők Baján megtartott szokásos havi értekezletén az ülés előtt dr. Reök Andor Szabadka és Baja thj. városok főispánja üdvözölte a minisztert és megköszönte, hogy nagy elfoglaltsága közepette időt szakított magának arra, hogy a délvidéki törvényhozók értekezletén megjelenjen és részvételével a gyűlés jelentőségét emelje. A törvényhozók a főispán beszédét többször szakították meg tetszésnyilvánításokkal és a pénzügyminiszter ünneplésével. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter válaszában mint bajai képviselő törvényhozó társait házigazdaként üdvözölte. Hangsúlyozta, hogy a mai időkben minden magyarnak azon kell dolgoznia, hogy egy táborban találkozzunk, egyet akarjunk és egyuton járjunk. Nincs magyar az országban, aki ne akarná a magyar hazát nagygyá és boldoggá tenni és ebből a mai vérzivatarból kivezetni. Ebben mindenki egyetért és csupán a módok és a járható utak tekintetében vannak eltérések. A kormány a legjobban ismeri a helyzetet és mindent

megtesz az ország biztonsága érdekében. Sokan azt hiszik, hogy rendkívüli tetteket kell véghezvinniök, pedig a haza most rendkívüli tettek helyett azt várja, hogy mindenki végezze rendszeres napi feladatát és munkáját rendkívül jól és lelkiismeretesen.

Szabó-Szabovljevics Dusán felsőházi tag, mint egyetlen Baján lakó törvényhozó köszöntötte a minisztert és törvényhozó társait. Az értekezlet során részletesen ismertették a délvidéki törvényhozók azokat a politikai, közellátási, közoktatási és más problémákat, amelyek ma leginkább foglalkoztatják a Délvidék lakosságát. Ennek során felszólaltak dr. Bogner József, dr. Deák Imre, dr. Falcione Árpád, dr. Nagy Iván, dr. Vukovich Gerő. A felszólalásokra válaszoltak a délvidéki főispánok, dr. Deák Leó és dr. Reök Andor, majd az értekezlet befejezéseként Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter a felvetett problémákra pontról-pontra felvilágosításokat adott, illetőleg kiállításba helyezte, hogy azok megoldásánál segítségére lesz a képviselőknek.

Elvállalta a pénzügyminiszter a TISE diszelnökségét

A szombaton délután a MÉP pártkörben Reményi-Schneller Lajos dr. pénzügyminiszter kihallgatáson fogadta azokat, akik hozzáfordultak kérelmekkel. A kihallgatáson megjelent dr. Szabó-Szabovljevics Dusán nyug. alispán, aki a pénzügyminisztert mint egyetlen bajai törvényhozó üdvözölte.

Majd megköszönte a bajai Vöröskereszt nevében a pénz-

ügyminiszter azon gesztusát, hogy a bajai vöröskereszt kórházban 500 pengős ágyalapítványt tett.

Utána a Türr István Sport Egylet küldöttségét vezette a pénzügyminiszter elé. Felkérték a pénzügyminisztert, hogy vállalja el a sportegyesület diszelnökségét. Reményi-Schneller Lajos dr. pénzügyminiszter a felkérésnek eleget tett.

4726 hold földet juttattak Zentán az igénylőknek

2274 családfőt 6000 családtaggal érint az intézkedés

Zentáról jelentik: Dr. Avar László törvényszéki bíró most fejezte be Zentán az agrárföldek juttatását. A Nagyrében, a Belsőjárásban, a Mákosban 2274 családfő összesen 6000 családtaggal részesült juttatásban. Kiosztottak 4726 hold földet.

Amint a juttatási tervet a

földművelésügyi minisztérium jóváhagyja, nyomban hozzálátanak a földek kiméréséhez és a juttatottakat azonnal a parcellák végleges tulajdonába vezetik. A zentaörsiek és külsőjárásiak földjuttatására csak ezután kerül sor, de a tervek nagy vonásokban már itt is elkészültek.

Ujabb hadifoglyok tértek vissza Bácskába

Németországból újabb hadifogoly csoport érkezett a Bácskába. Néhány nappal ezelőtt több mint 400 volt jugoszláv katona tért vissza Bácskába. A visszatért hadifoglyok között négy szabadkai is volt. A visszatért hadifoglyok valamennyien

szerbek, azonkívül néhány sokác-nemzetiségű is volt közöttük. A hadifoglyok elbeszélése szerint még mintegy 900 bácskai származású szerb és bunyevác hadifogoly van Németországban, akik már szintén utban vannak otthonuk felé.

Jó minőségben és még mindig nagy választékban kapható:

női ruha
kosztüm
pongyola
felöltő
bluz, szoknya
kislányruha

férfi-, fiu és
gyermekruha
felöltő
sportnadrág
gépészruha
ballonkabát

Prágerné

Varga Erzsébet
ruhaüzletében, Vörösmarty-utca 1.

„Bizalom”-tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264

Állatmegbetegedések Tompán

Száj- és körömfájás miatt elzárták a községet

A szabadkai törvényhatósági állatorvos felhívja a lakosság figyelmét arra, hogy Tompa községben ragályos száj- és körömfájás lépett fel. A betegséget eddig két udvarban állapították meg. Ez a betegség rendkívül ragályos és különösen fogékonyak iránta a szarvasmarhák, sertések, juhok és kecskék, de kisebb mértékben fogékony az ember is. A betegséget a beteg állat által megfertőzött tárgyak és eszközök (takarmányhulladék és trágya) valamint élőlények terjesztik, közöttük elsősorban az ember. A betegségnek széthurcolása beláthatatlan kárt okozna egyrészt a tej mennyiségének jelentős csökkenésével, másrészt az őszi gazdasági munkák idején az igás ökröknek a

munkából való kikapcsolásával, végül pedig az állatforgalmi kapcsolással járna. Éppen ezért az állatorvosi hivatal felhívja a lakosságot, hogy Tompa községbe csak elkerülhetetlen szükség esetén utazzon. Itt lehetőleg kerülje a fertőzöttnek nyilvánított udvarokat, valamint tartózkodjék a hasított körmű állatokkal való érintkezéstől. Amennyiben pedig a gazdálkodó itt Szabadkán a saját vagy gondozásukra bízott állaton a betegség gyanúját észleli, nyálfolys szájfájás, hólyagok vagy piros alakú fekélyek a szájban, erről azonnal tegyen jelentést az állatorvosi hivatalnak, amely a szükséges intézkedések foganatosításával elejét veszi a baj nagyobb mérvű elterjedésének.

Csak igazolt szegényeknek adjanak díjtalan anyakönyvi kivonatot! — kéri a Városok Szövetsége

A Magyar Városok Országos Szövetsége azzal a kérelmessel fordult a belügyminiszterhez, emelje fel az anyakönyvi kivonatok díját, illetve a díjtalan kiállítását szegénységi bizonyítványhoz kösse. Az anyakönyvi kivonatok kiállítása után beszédet díjak felét ugyanis a belügyminiszter átengedte a Magyar Városok Országos Szövetségének. A szövetsé-

vetség ebből alapot létesített és az alapból sokgyermekes tisztviselőcsaládokat támogatót, ösztöndíjak, tanulmányi segélyek formájában. A szövetség az eddigi díjakat azok kétharmadával önhajtja felemeltetni, amit főleg azzal okol meg, hogy a tapasztalat szerint csak minden tízedik anyakönyvi kivonatot után fizetnek kiállítási díjat.

Ma 80 éves Herczeg Ferenc

Herczeg Ferenc, a ma élő magyar író nemzedék világhírtalanul legmarkánsabb képviselője, ma napon lett 80 éves. Nagy idős a nemzet, még nagyobb az egyén életében. Nyolcvan év alatt sokat látott és még többet tapasztalt az az író, aki egyébként is nemcsak

nézett, hanem látott is. A sok évtized és az írói szemléletére lerakodott bölcsesség a magyarázata annak is, hogy miért és mi- ben különbözik a fiatalkori Herczeg Ferenc írói zsenije a matuzsalem Herczeg mély filozófiájától. Sok mérgeshangu kritikusa

volt a múltban, de egyet el kell ismerni: mindenkor a korának a tükre volt regényeiben és szindarabjaiban... A nyolcvan éves évfordulón Bácska népe külön nagy szeretettel gondol Herczeg Ferencre, aki ha nem is volt bácskai származású: Versecen született, — de sok regénye színhelye a 40–50 év előtti Bácska, a zsiros ködmönös parasztok, mulatós zsenitrik és ezen kiháló fajta utárlóinak földje Herczeg Ferenc örök emléket állított az irodalomban ennek a kánaáni bőséget

árasztó földnek és mert a korok szeretik, ha elismeréssel emlékeznek meg róluk és a szűkebb pátriájukról, azért Bácska lakossága mindenkor szívébe fogja zárni az aggasztán író, a mulató Bácska mindig jóízű naplóíróját.

FERENC JÓZSEF
KESERŰVÍZ

Miről lesz szó a szövetségesek külügyminiszteri konferenciáján?

A Sunday Times jelentése szerint Nagybritannia, Amerika és Oroszország külügyminisztereinek tervezett értekezletét már annyira előkészítették, hogy az értekezlet megtartását októberre várják. A legújabb hírek szerint a találkozó október első hetében Londonban lesz. Angol részről Anthony Eden külügyminiszteren kívül Sir Alexander Cadogan, a külügyminiszterium állandó államtitkára és a minisztérium keleti szakértője, William Strang lesz jelen.

Moszkvából Londonba várják Molotov külügyi népbiztoson kívül Majszkij és Litvinov volt londoni, illetve washingtoni szovjet nagykövetet is.

Amerikai részről minden valószínűség szerint Cordell Hull és Harriman lesz jelen a külügyminiszterek találkozásán. A londoni sajtó ma már részleteket közöl a külügyminiszteri konferencia valószínű napirendjéről. Ezek szerint a külügyminiszterek tanácskozásán elsősorban a Balkán államok státuszáról, az angol-amerikai szovjet viszonyról, a háború utáni határok kérdéséről és a finn kérdéssről lesz szó. Ha a külügyminiszterek konferenciája, mint Londonban remélik, eredményesen végződik, akkor haladéktalanul meg lesz a hármastalálkozó Roosevelt, Churchill és Sztalin között is.

URANIA

Engedélyes: Szilágyi György Telefon: 223.

Szeptember 21—23-ig
keddtől—csütörtökig.

A legragyogóbb artista
vigjáték

Körhinta

Hatalmas nevetőorkán kíséri
minden jelenetét ennek
a kitünő bohózatnak

Hiradó — Kulturfilm

Mozijegy utalványok 6—7 $\frac{1}{2}$ havi részletre kaphatók Bizalom irodában (Kossuth L.-u. 14)

Előadások kezdete hétköznap fél 7, fél 9 kor, vasár és ünnepnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.



Megállapították a liba és kacska legmagasabb árát

A Budapesti Közlöny vasárnap száma közli a közellátásügyi miniszter újabb rendeletét, amely szerint az 5 kg-nál kisebb súlyú élő kacska legmagasabb termelői ára 4 pengő kilogrammonként. Baromfikereskedők fogyasztók részére történő eladásnál legfeljebb az alábbi árakat számíthatják: Vidéken élő liba kilója 4 25 pengő, élő kacska 4 25 pengő. Vágott, koppasztott baromfi belekkel vidéken liba 5 10 pengő, kacska 5 20 pengő kilogrammonként.

MOZI

Fekete hajnal

— Új magyar film. —

Központi Filmszínház:
szeptember hó 22 től 28-ig.

Végig komoly vonalakon járó új érdekes és izgalmas filmdráma egyike lesz a szezon leghatásosabb magyar produkcióinak. A darabnak három főszereplője van: Góll Bea, Lukács Margit és Nagy István. Lukács Margit egy titokzatos kalandornőt alakít, akit az élet egy vak festőművésszel (Nagy István) sodor össze s mellette megtalálja életének tisztá értelmét és nemes hivatását mindaddig, amíg a férfi látását vissza nem

nyeri. Az Új Szent János kórház műtőjének másában megoperálják a szemvilágát vesztett festőt, mire vissza nyeri látását. A festő természetesen nem akar belenyugodni az ismeretlen nő távozásába, kutat mindenfelé utána, amíg csak újból nem sikerül megtalálni. A megkapóan drámai filmmesét pompás stílusban elevenítik elénk a szereplők. A három főszereplőn kívül az epizódszereplők hatalmas gárdája játszik még a darabban. A filmhez pompás kísérő muzsikát írt De Fries Károly.

Körhinta

Uránia-mozi: szept. 21, 22, 23.

A Körhinta svéd filmvígjáték, amely a cirkusz és a varieté világába vezeti nézőit. A darab főhőse Lindgreen, az öreg mutatványos, aki bődélval városról városra vándorol. Valamikor híres artista volt, azután meghalt a felesége s elindult lefelé a lejtőn. Van egy Petrio nevű artistája, aki körmönfent módon megkaparintja az öreg maradék vagyonkáját. A társulatba felvesznek két fiatal embert, akik humoros számokkal nagy sikert aratnak s közülük az egyik beleszeret az öreg artista lányába. A vígjátéki vonalról indult film drámai bonyodalmakkal sulyosodik. Az öreg artistát gyilkosság látszatába keverik s ettől a perctől kezdve a film izgalmasan s nehéz felkészültséggel terhelve megy a kibontakozás felé. A film a varieté világának érde-

kes életét és jellegzetes típusait vonultatja fel s az izgalomnak, a mondanivalónak s az emberábrázolás művészetének valóságos fortisszimójával zárul. A hatásos svéd film főszerepeit Nils Poppe, Carl Reinholdz, Sigurd Wallen és Carin Svenson játssza.

SPORT

Zombori Máv—Bajai TISE 5—4 (1—2)

A bajai TISE zombori kirándulása nem várt meglepetéssel végződött.

A bajai csapat az első percekben igen rákapcsol és igen szép játékkal az első félidőben nyomásztól fölényt harcol ki és 2-1-es eredménnyel fordul.

A második félidőt is nagy erőbedobással folytatja és hamarosan 3-1-es vezetésre tesz szert. Már a nézők táborában két számszámú zombori vereséget emlegetnek, amikor egy támadás után 3-2-re szűkíti az eredményt. Ez fel lelkesíti a hazai közönséget és öktelen csatakiáltással buzdítja és lelkesíti csapatát, melynek néhány perc leforgása alatt meg is volt az eredménye, mert a hazaiak megszerzik a kiegyenlítő gólt. E pillanattól kezdve érthetetlenül a TISE teljes védelme megtorpant és minden rendszer nélkül összevissza szaladgat a pályán és a hazai csapat támadásait képtelen feltartóztatni. Elk egymásután két góllal terhelik meg a TISE kapuját és az eredmény teljesen megfordítva 5-3-as vezetésre tesznek szert. Ekkor következett be az a sajnálatos körülmény hogy a Máv ellen a játékvezető szabadrugást ítél és a labdát felvenni szándékozó Michlert a Máv jobb szélsője megrugta, aki őt e pillanattól felindulás hevében gyomorba ütötte és ezért bírót a további küzdelemből mind két játékos helyett csak Michlert állította ki. E kiállítás megrögzültségképpen a TISE 10 embere is rákapcsol és támadásba lendül és a támadóktól sarokrugást harcol ki. A sarokrugást Pávólevi szépen küldi be és Ménési, aki a támadó sorban ment előre, ebből gyönyörű gólt ragaszt a jobb kapufa mellett a hálóba és ezzel 5-4-re javítja az eredményt. A TISE támadósor további lendületes támadásokat vezet, de eredményt az utolsó percig érni nem tud. Még 5 perc van hátra, amikor egy nagy tumultus után a labda a kapu vonalon belőre kerül és a játékvezető, aki az ötös vonal sarkán áll és jól látta az esetet, habozás nélkül főt szóval gólt ítél és középkezdésre mutat. Ezek után a partjelző hosszabb integetésbe kezd, amit a játékvezető csak a Máv játékosok felhívása után vett figyelembe. Oda megy

a tizenhatos vonal egy magasságában álló partjelzőhöz és hosszabb tanácskozás után megváltoztatja az ítéletét és az ötös vonal sarkáról a TISE ellen szabadrugást ítél.

Ez az ítélet megváltoztatása a néző táborban nagy felháborodást váltott ki, de sajnos, eredménytelenül és ezzel beteljesült a TISE sorsa.

A TISE a második félidő közepétől eltekintve, szebben és sokkal jobban játszott, mint a Máv és ennek alapján legalább két gól különbséges győzelmet érdemelt volna.

Vasárnap a TISE ismét itthon játszik a bácsalmási MOVE együttesével és a hazai közönség előtt tettekkel akarja bizonyítani, hogy Zomborban balszerencsés mérkőzést vívott és azt a szokatlan korai felkelésnek és utazásnak a rovására tudják be.

4485/1943. vgh. szám.

Árverési hirdetmény

Dr. Mészáros Miksa, bácsalmási ügyvéd javára 1325 P 86 fillér tőke és több követelés és járulékaik erejéig, amennyiben a követelésre időközben részletfizetés történt, annak beszámításával, a bácsalmási kir. járásbíró 1942. évi P. 1491/2 és 158/943. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1943. évi március hó 1-én lefoglalt 4500 P — f. re becsült ingóságokra a bácsalmási kir. bíróság Pk. 5630. és 5718/1943. sz. végzésével az árverés elrendelvényén, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. § a alapján foglaltási jökönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs, végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében: Mélykúton a Köcsögmalomban leendő megtartására határidőtől 1943. évi október hó 25. napjának délelőtti 9 órája tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorokat, rozsz és egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek, de legalább a becsár kétharmad részéért, készpénzfizetés mellett el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Bácsalmás, 1943 évi szeptember hó 15 én.

Dr. Hoczmann István
kir. bír. végrehajtó.

**FERENC JÓZSEF
KESERŰVIZ**

Központi filmszínház

Telefonszám 57.

Szeptember 22—28-ig
szerdától—keddig.

Fekete hajnal

Főszereplők:

Lukács Margit, Nagy
István, Mihályi Ernő,
Góll Bea, Berky Lili,
Vértes Lajos, Serényi É.

H i r a d ó

Mozijegy utalványok 6—7¹/₂ havi részletre kaphatók Bizalom irodában (Kossuth L.-u. 14)

**Az előadások kezdete: hétköznap fél 7 és fél 9 ó.,
vasár- és ünnepnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9 órakor.**

Halálra gázolta a szodáskocsi

Törzsök Károly 16 éves halasi gimnáziumi tanulót kerékpározás közben elütötte a szikvízeskocsi. Oly súlyosan megsérült, hogy másnap meghalt.

Nikotinoldattal mérgezte meg magát

A Kiskőrös melletti Patotapuszián Varga József gazda 17 éves Jolán leánya szerelmi bánatában nikotinoldatot ivott. Néhány óras szenvedés után meghalt.

Virágzik az orgona

Kiskőrösön Kosztolánczi Lajos kertjében most virágzik az orgona, amelynek éppen olyan az illata, mint volt a tavaszon.

Van valami eladó, azonnal pénz Veszék

használt perzsaszőnyeget, futószőnyeget, régiségeket, házi tárgyakat, egész lakásokat, férfi ruhát, cipőt, egyenruhát, nőruhát, cipőt, gyermekruhát, cipőt, ágyneműt, gyerekkeszít

Levelezőlap hívásra
házhözjövők.

Brucker
őszeres

Baja, Flórián-utca 39. sz.
(Kispiacon)

Tanulót felvesz a Corvin-nyomda

Corvin-könyvnyomda

és ujsagkiadó üzem Spitzer István és Társa

a szép és olcsó nyomtatványok

beszerzési forrása!

Baja Mátyás-király-tér 10. Telefon: 164.

Nyomatott a Corvin-könyvnyomda és ujsagkiadó-üzem Spitzer István és társa gyorsajtóján Mátyás kir.-tér 10. Felelős nyomdavezető: Spitzer István.

Jó karban lévő

**használt
hordók
30-800 literig
eladók.**

Flórián-utca 53. sz. a.
Telefon: 3-45.

**Hirdetés
az üzlet lelke!**

**40-50 év
körüli férfit**

fűtőnek alkalmaz a
Központi Szálló

Belvárosban 153 -öles
telek eladó

Cím a kiadóhivatalban.

**Éjszakai
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap egész nap nyitva

Szept. 20-tól szept. 27-ig
Szent Háromság
gyógyszertár

(volt Gyarmati-féle patika)
Pitó Mihály gyógyszerész.
Deák Ferenc-utca. (Telefon: 186)

Kiadó:

Szaulics Antal.

Fiók kiadóhivatal Bácsalmáson
Kéht Pál házában.

Keramit, egyszerű cement, diszes, mintás mozaik, mettlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkö sirkeresztek Piramisok

Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyár
Baja, Telefon 160.

Gyümölcsstermelők, gazdaságok, szőlőbirtokosoknak,
villatulajdonosoknak nélkülözhetetlen!!!

Dr. L. Eplattenier Imre, okl. műkertész:

**Gyümölcsstermesztés, kertészet és
szőlészet összes ágainak
gyakorlati ismeretei**

c. könyve. — A választékos izléssel kiállított szakkönyv 558 oldalon, 24 színes műmeléklettel, 500 szövegközi ábrával tárgyalja a kertészet minden ágazatát, a gyümölcsstermesztés, gyümölcsismeret, konyha- és díszkertészet, rovartan, növénykórtan, szőlőművelés és szőlőismeret teljes anyagát. Minden fejezet egy egy külön szakkönyvnek megfelelő munka, tehát egy olyan mű, mely magyar nyelven és ilyen bő tartalommal még nem jelent meg.

A könyv ára 36 pengő

Megvásárolható minden könyvkereskedésben és megrendelhető a kiadónál, **Gyurkovits Ferenc, Tolna. Garay-utca 40/1**
Telefon 120, utánvéttel vagy az összeg előzetes beklódése mellett

H I R D E S S E N
a Független Magyarorszában!

Gyakorlattal bíró

foto laboranst
felvesz a „Városi Drogéria,,

Ugyanott

keresnek kifutónak 12-13
éves fiút fizetéssel ellátás nélkül